
ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ 
Mérei Ferenc szobrának avatási ünnepségén 

2009. november 18. 

 

 

Tisztelt Főpolgármester Úr! 
Kedves Vendégek! 
Kedves Kollégák! 
 

 

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket a Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 
Pályaválasztási Tanácsadó Intézetben, Mérei Ferenc szobrának avatási ünnepségén. 

Ebben az évben lenne intézetünk névadója, Mérei Ferenc 100 esztendős, az ő munkássága és 
emléke előtt tiszteleg az idei Fővárosi Pedagógiai Napok rendezvénysorozata.  

Innen néhány sarokra, a Színművészeti Egyetem Ódry Színpadán ma délelőtt kezdődött az az 
emléknapi konferencia, amely Mérei tanár úr munkásságát eleveníti fel - és amely 
konferencia résztvevőit külön köszöntöm körünkben. Ünnepségünk után a program tovább 
folytatódik majd az Ódry Színpadon. A résztvevők egy portréfilmet nézhetnek Mérei Ferenc 
életéről, majd pódiumbeszélgetéssel folytatjuk a programot a tanár úr tanítványaival, 
követőivel. 

A gazdag Mérei-hagyaték az Országos Pedagógiai és Könyvtár Múzeumba került. Ebből az 
anyagból válogat az a kiállítás, amelyet itt, Intézetünk könyvtárában rendeztünk be. 

Ezen a héten számtalan szakmai programmal, konferenciával, workshoppal, bemutató-
órákkal, műhelyfoglalkozásokkal, kiállításokkal várjuk az érdeklődő pedagógusokat. 

Hadd hívjam fel figyelmüket és egyben hadd hívjam is meg Önöket néhány kiemelt progra-
munkra! 

Holnap a BM Duna Palotában Professzió és progresszió a pedagógiai szakmai szolgáltatás-

ban címmel rendezünk konferenciát, amely a pedagógiai szakmai támogató rendszerek 
helyével és szerepével foglakozik majd. 

Ugyancsak holnap a Városháza Dísztermében nyílik Sulimix Pályaválasztási kiállítás és börze, 
és két napon keresztül több mint 50 fővárosi középiskola mutatkozik be a pályaválasztás 
előtt álló diákoknak és szüleiknek. 

Pénteken nemzetiségi nap keretében a szlovák iskolában a budapesti nemzetiségi iskolák 
találkozóját és kulturális napját rendezzük, melynek célja a fővárosban működő nemzetiségi 
iskolákban folyó színes kulturális és oktatási tevékenység bemutatása a multikulturalitás 
jegyében.  



Külön öröm számunkra, hogy az e heti program során közel 30 együttműködő partnerrel 
(óvodákkal, általános iskolákkal, gimnáziumokkal, szakképző és gyógypedagógai intéz-
ményekkel, pedagógiai szolgáltatókkal, kerületi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel) 
összefogva és őket bevonva tudjuk, tudtuk ezt a színes program kínálatot biztosítani.  

Ennek a szakmai hétnek kiemelkedő eseménye ez a mai ünnepi esemény, Janzer Frigyes 
szobrászművész Mérei Ferenc szobrának újraavatása. 

Köszönöm művész úrnak támogató, közreműködő segítségét a szobor elhelyezésében és 
felállításában. 

Külön köszönet Újbuda Önkormányzatának, hogy a szobor Intézetünkbe kerülhetett. 

Köszönöm mindenkinek, aki anyagilag is támogatta, támogatja a rendezvénysorozatot, külön 
kiemelve a Fővárosi Közgyűlés Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottságát. 

Külön köszönöm főpolgármester úrnak, hogy az elmúlt évi névadó ünnepségünk után, ma a 
szoboravatón is megtisztelte megjelenésével Intézetünket. 

Köszönöm figyelmüket! 

Sárik Zoltán  
igazgató 

 

 


